



КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Четверг, 17 марта 2016 года, № 21 (103816)

МАСЛЕНИЦА ПРИШЛА — ВЕСНУ ПРИНЕСЛА!

Анастасия ГЛАДКОВА

Веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы отмечаются празднованием Масленицы, это древний, народный, уходящий своими корнями в язычество сытый праздник, который длится целую неделю в преддверии Великого поста.

В последний день масленичной недели на площади районного центра с самого утра было многолюдно. Светлые и приветливые лица быковчан, веселые голоса носившейся повсюду детворы были под стать выглянувшему из-за туч совсем не мартовскому, а скорее апрельскому солнышку.

Нередко в масленичные дни природа еще одаривает нас последним снегом, крутыми горками, санными поездками. Но в этом году весна заторопилась заявить о своих правах, а организаторы праздника постарались сделать это событие зрелищным: блинным, концертным и ярким.

Своим выступлением порадовали творческие коллективы Быковского ЦКД. Местным жителям предлагали водить хороводы, участвовать в различных конкурсах, детвора на скорость «уметала» блины и сражалась на подушках.

Добрые молодцы из клуба «Казачок» подготовили показательное выступление, а местные штангисты показывали удал, поднимая пудовые штанги. Преуспели все: каждый получил свою минуту славы и сорвал аплодисменты из толпы зрителей. На сцене к детворе в гости прилетала Баба-яга, веселый Петрушка, милый приветливый Леший и совсем не грозный Мишка.

Традиционно помимо театрализованного представления на площади была организована выставка работ Детской школы искусств. На ней были представлены картины в технике

витража и коклюшечное кружево. Неподалеку разместился народный умелец М.Е. Мозоль со своей выставкой резьбы по дереву.

Местные казаки и член городского казачьего общества К.Б. Татаров приняли активное участие и организовали катание детей на лошади. Ребята были в восторге, несмотря на выстроившуюся очередь, каждый смог прокатиться на жеребце.

Ну и какая же масленица

без пирогов и блинов! Весна и Михаил Потапович разносили угощения по площади.

Масленичные гуляния, как водится, закончились сожжением чучела, куда же без этой традиции! Проводили зиму вокруг горящего символа уходящей Зимы. С ним завершается и заговенье. Впереди время воздержаний и подготовка к достойной встрече великого праздника - Святой Пасхи!



ОЦЕНКУ ВЫСТАВИМ ПО ИНТЕРНЕТУ

Жители волгоградского региона через Интернет оценивают эффективность органов местного самоуправления.

Любой желающий может принять участие в экспресс-опросе и дать свою оценку эффективности работы органов местного самоуправления, предприятий коммунального хозяйства и дорожно-транспортной сферы в конкретном населенном пункте.

Удовлетворенность населения эффективностью деятельности руководителей органов местного самоуправления можно проанализировать по нескольким критериям: организация транспортного обслуживания населения, качество автомобильных дорог, уровень организации теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, газоснабжения.

Анкетирование продлится до 20 марта. Результаты планируется разместить в сети Интернет. На их основании будут разработаны предложения по повышению эффективности деятельности руководителей на местах. **Ответить на вопросы анкеты можно по ссылке: <http://www.volganet.ru/effectiveness/>**

Напомним, опрос в такой форме проводится с 2014 года. Проект реализуется в рамках исполнения «майских указов» Президента РФ об оценке деятельности власти населением. Результаты опроса также будут опубликованы в Интернете.

РАДОВАЛ АНСАМБЛЬ «ЦАРИЦА»

В Международный женский день верхне-балыклейские женщины получили замечательный подарок, организованный главой сельской поселения Л.А. Колебошиной.

В гости к сельчанам приехал ведущий волгоградский творческий коллектив - ансамбль «Царица» под управлением Оксаны Калининской. «Издадека-долго», «Мама, милая мама», «Вареники», «Андалузская ночь», «Ой, при лужку» и многие другие любимые слушателям народные шлягеры прозвучали в исполнении профессиональных артистов, доставив огромное удовольствие жителям, не избалованным вниманием профессионалов.

Женщины Верхнего Балыклея благодарны местной власти за доставленное удовольствие.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

17.03.16 - 23.03.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
17.03	0... +2	пасмурно	5,2
18.03	+2... +4	дождь	4,6
19.03	0... +1	снег	2,8
20.03	0... +1	пасмурно	4,1
21.03	0... +1	снег	5,0
22.03	+1... +3	пасмурно	5,4
23.03	+3... +5	пасмурно	6,2

ТЕМ, КТО ПОЛЬЗУЕТСЯ ГАЗОМ

ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» сообщает, что абоненты, проживающие на территории района, **могут производить оплату потребленного газа за наличный и безналичный расчет без комиссии:** в отделениях ФГУП «Почта России», ПАО «Сбербанк России» и ряде других коммерче-

ских банков; через терминалы самообслуживания и банкоматы ПАО «Сбербанк России», «КИВИ», «Киберплат», «Рапида»; через сайт Общества www.34regiongaz.ru с помощью имеющихся у абонентов платежных карт любых кредитных организаций (банков).

Возможно взимание комиссии: с использованием банковских счетов, открытых у абонентов в кредитных организациях.

Ольга ОСЬМАКОВА

Навести порядок с выпасами для растущего овцеголовья, уйти от нелегальной занятости людей, продолжить работу по благоустройству территории — эти и многие другие вопросы активно обсуждались на сходе граждан Урало-Ахтубинского поселения 10 марта. Зал местного ДК, где проходило собрание, был практически полон.

расходов касается всех сельчан. В селе установлено 89 фонарей уличного освещения. Все они не подключены к приборам учета, потребление электроэнергии оплачивается по нормативам. Выливается такое освещение в немалую для местного бюджета сумму, которую «не потянуть» в условиях кризиса. Глава администрации района Н.К. Поволокина, которая принимала участие в работе схода вместе с командой, предложила катричевцам перенять опыт

продуктов. В условиях неурожая прошлого года это было необходимым подспорьем для владельцев ЛПХ.

Отдельно говорили о кооперативе «Клевер», которым руководит Оксана Юрьевна Князева. Более десяти лет это предприятие занимается заготовкой молока от населения и из фермерских хозяйств на территории Урало-Ахтубинского и соседних с ним поселений. По мнению руководителя кооператива, настало время создания

пользование земельных паев местных жителей и трудности с пастьбой общественного стада. Для наведения порядка в этом вопросе в штат сельской администрации принят молодой специалист А. Щербаков. При этом каждый владелец земельных паев должен также активно заниматься своей недвижимостью — сдавать ее в аренду хозяйственникам или заключать иные деловые отношения. Эту работу необходимо активизировать и в свете предстоящих

Ремонт дороги от трассы к селу, разбитой под тяжестью большегрузного автотранспорта газозавиков, начнется уже в конце марта. Дорожники устранят свои огрехи и по центральной улице села с наступлением тепла.

Тихо прозвучал из зала вопрос о парах. Глава администрации района объяснила, что область отстывает перед Минсельхозом систему включения обработки паров в погектарную поддержку.

ПОСЕЛЕНИЕ ПРИРАСТАЕТ ПРОИЗВОДСТВОМ И СОЦИАЛКОЙ



Е.А. Грешнова, А.И. Рассохин, Н.К. Поволокина, О.Ю. Муковнина.

До рубля отчиталась глава поселения и по расходам. Средства были вложены в культуру и библиотеку, на капремонт въездной улицы и ямочное покрытие других внутрипоселковых дорог, на коммунальные услуги и реставрацию водопровода, на услуги связи и благоустройство.

Чуть больше двух тысяч человек проживает на территории поселения, более половины из них — трудоспособного возраста. Минувшим летом их ряды увеличились на 300 человек за счет расквартированных работников ООО «Быково-газ», производственная база которого находится в нескольких километрах от центральной усадьбы Катричев.

Примечательно, что поселение год от года прирастает производственными и социальными объектами. Кроме школы, больницы, детского сада, СДК, почты, торговой сети, здесь функционирует филиал муниципальной аптеки, участок РЭС, интернат для школьников, пожарное депо, газовый участок, коммунальное предприятие, сельскохозяйственный кооператив «Клевер».

- Дай бы Бог нам все это не растерять, - отметила глава поселения Елизавета Александровна Грешнова, которой пришлось и самой вложить немало сил, чтобы обеспечить жизнедеятельность сельчан.

Что имеет от всей этой производственно-социальной инфраструктуры местный бюджет? В отчете прозвучало, что НДФЛ исполнен на 116%, земельный налог — на 113%, выполнен план по налогу на имущество физических лиц, по акцизам и безвозмездным поступлениям.

До рубля отчиталась глава поселения и по расходам. Средства были вложены в культуру и библиотеку, на капремонт въездной улицы и ямочное покрытие других внутрипоселковых дорог, на коммунальные услуги и реставрацию водопровода, на услуги связи и благоустройство.

Одно замечание по поводу



Фермеры заинтересовались перспективами



Председатель кооператива «Клевер» О.Ю. Князева.

других поселений. К примеру, в селе Садовое уличные фонари завязаны на приборы учета домовладений. Сельчане поочередно включают свет в темное время суток. Среднемесячная плата за уличное освещение составляет 24-26 рублей — сумма, не обременительная для большинства семей.

В отчете главы поселения прозвучали мероприятия по социальной и жилищной политике. Помогать есть кому: 420 сельчан проживают в малообеспеченных семьях, в 34 семьях растут трое и более детей. К праздничным датам 2 февраля и 9 Мая работники сельской администрации закупают продуктовые наборы труженикам тыла, солдатским вдовам — и этой традиции катричевцы не изменяют вот уже много лет.

Ежегодно из бюджета поселения выделяются средства на реализацию программы «Молодой семье — достойное жилье». В минувшем году семья К. Машаукова получила жилищный сертификат.

Развитие сельского хозяйства здесь связывают с 567 ЛПХ, 13 КФХ и кооперативом «Клевер». В прошлом году хозяйствующие субъекты получили более 9,3 миллиона рублей господдержки. Три фермерских хозяйства участвовали в конкурсе и выиграли гранты по программе «Начинающий фермер». За счет господдержки они увеличили вдвое поголовье скота в своих хозяйствах. Один из фермеров наладил реализацию зерно-

собственной переработки с последующей реализацией натуральной, качественной продукции по селам района. Далеко не каждая семья в селах держит скот на своем подворье, и этот рынок молочной продукции занимают порой про-

Развитие сельского хозяйства здесь связывают с 567 ЛПХ, 13 КФХ и кооперативом «Клевер». В прошлом году хозяйствующие субъекты получили более 9,3 миллиона рублей господдержки. Три фермерских хозяйства участвовали в конкурсе и выиграли гранты по программе «Начинающий фермер».

дукты сомнительного качества. Это уже ни для кого не секрет, так что спрос на натуральное молоко, сметану и творог растет, в том числе и среди людей пенсионного возраста. А таких в районе почти тридцать процентов от всей численности населения.

Глава поселения Е.А. Грешнова озвучила и проблемные вопросы хозяйственников. Овцечки вокруг поселения растут как грибы после дождя. В них содержатся по несколько тысяч голов скота. При этом наличие пастбищ у владельцев скота никак не пропорционально количеству овцеголовья. Отсюда следует незаконное ис-

санкций — земля, не используемая в течение трех лет, будет изыматься в районный фонд перераспределения.

В преддверии весенней генеральной уборки говорили о благоустройстве. Ежегодно 20-25 человек из числа катричевцев трудоустраиваются рабочими по благоустройству через Центр занятости населения. Ими выполняется определенный объем, но избежать массовых ударников по наведению чистоты не удастся. На общественные работы, как правило, выходят работники бюджетной сферы, остальные игнорируют. Хотя в уставе поселения определено, что каждый должен отработать на общественных работах не менее 4 часов в год. Глава поселения призвала односельчан исполнять решения, принятые на общем сходе граждан.

Доклад главы дополнили информацией местного предприятия по водоснабжению ООО «Ангелина», участкового уполномоченного, инструктора по противопожарной безопасности.

Вторая часть схода была отведена вопросам-ответам. На вопросы сельчан отвечали А.И. Рассохин (глава района), Н.К. Поволокина (глава администрации района), О.Ю. Муковнина (главврач Быковской ЦРБ), Н.С. Имашев (начальник ОМВД РФ по Быковскому району), М.В. Сивова (директор Быковского ЦСОН).

Из всех ответов можно сформулировать следующую новостную информацию.

За Урало-Ахтубинским сельским поселением закреплен врач-терапевт А.М. Азранин. Каждый первый четверг месяца он вместе с бригадой медиков будет вести прием пациентов в Урало-Ахтубинской участковой больнице. Главврач отреагировала и на просьбу катричевцев по поводу пьющих семей — в ближайшее время здесь проведет прием врач-нарколог. По поводу «скорой помощи» пока такой расклад: в мае ожидается поступление в Быковскую ЦРБ пяти

Ремонт дороги от трассы к селу, разбитой под тяжестью большегрузного автотранспорта газозавиков, начнется уже в конце марта.

единиц автотранспорта, который будет распределен по селам.

Самым волнующим был вопрос о нелегальной занятости. Работают сельчане в фермерских хозяйствах без официального оформления. Пока молоды, они не задумываются о будущей пенсии. После разводят руками: работал трактористом, а получать в старости будет нечего. На уровне района работает комиссия по борьбе с «серыми» зарплатами. Кое-кто из работодателей уже оформил отношения с наемными работниками. Но у сельчан есть возможность активизироваться на рынке труда в личном порядке — открыть свое КФХ с использованием средств господдержки.

Обеспокоены сельчане и услугами нотариуса. На протяжении многих лет в районе оказывает такие услуги один нотариус. Отсюда — очереди. Глава администрации района пояснила сельчанам, что часть полномочий по нотариальным действиям возложена на глав поселений, так что можно обращаться за помощью на местах.

Сход, скажем так, прошел бурно. Но в этом видится, прежде всего, активная гражданская позиция как самой власти, так и граждан, посчитавших своим долгом активно участвовать в работе схода.

◆ СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

ОСАГО
«С ПРИЦЕПОМ»

- Насколько законным является понуждение автовладельцев к заключению к договору ОСАГО дополнительных видов страхования?

Автолюбитель
Г. ИСАКОВ.

На этот вопрос мы попросили ответить прокурора Быковского муниципального района С.В. КРЮТЧЕНКО.

Согласно Федеральному закону от 25.04.2002 N 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», порядок заключения договора обязательного страхования устанавливается

Правилами обязательного страхования. Правилами обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, утвержденных Банком России 19.09.2014 N 431-П, установлено, что владелец транспортного средства в целях заключения договора обязательного страхования вправе выбрать любого страховщика, осуществляющего обязательное страхование.

Страховщик не вправе отказать в заключении договора обязательного страхования владельцу транспортного средства, обратившемуся к нему с заявлением о заключении договора обязательного страхования и представившему документы в соответствии с Федеральным законом «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».

В соответствии с Федеральным зако-

ном от 25.04.2002 N 40-ФЗ «Об ОСАГО», договор обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств является публичным.

Установленный законом порядок заключения договора ОСАГО не предусматривает дополнительные виды страхования, запрещает обуславливать приобретение одних товаров (работ, услуг) обязательным приобретением иных товаров (работ, услуг).

Статья 15.34.1 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за необоснованный отказ страховой организации от заключения публичных договоров, предусмотренных федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования, либо навязывание страхователю или имеющему намерение заключить договор обязательного страхования лицу дополнительных услуг, не обусловленных

требованиями федерального закона о конкретном виде обязательного страхования, что влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей.

На основании пункта 4 статьи 445 ГК РФ, если страховая организация уклоняется от заключения договора обязательного страхования, лицо, намеренное заключить договор ОСАГО, вправе обратиться в суд с требованием о понуждении заключить договор.

При наличии доказательств навязывания страховой организацией дополнительной услуги по обязательным видам страхования следует направить жалобу на действие страховщика и имеющиеся доказательства в Банк России.

На основании полученной жалобы Банк России в рамках компетенции принимает меры к страховщику в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ТАЛАНТЫ
И ПОКЛОННИКИ

Анна ЛИ

12 марта в Доме культуры Урало-Ахтубинского сельского поселения состоялась II районный молодежный фестиваль «Алло, мы ищем таланты!», инициатором и организатором которого стала директор молодежного центра «Ориентир» Т.В. Выприцкая. На мероприятие были приглашены солисты, хореографические ансамбли, вокальные группы, народные ансамбли, а также вся молодежь Быковского муниципального района, достигшая 16 лет, которая желала показать свои таланты и умения. Целью организаторов яркого, праздничного фестиваля стало знакомство талантливой молодежи Быковского района, укрепление и повышение культурного, творческого потенциала для дальнейшего совместного участия в районных, областных культурно-массовых мероприятиях.

Приветственными словами фестиваль открыла глава Урало-Ахтубинского сельского поселения Е.А. Грешнова, которая была рада встретить всех конкурсантов и гостей и пожелала хорошего настроения и положительных эмоций. Поддержать талантливую молодежь приехали глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и глава администрации района

Н.К. Поволокина, которые прилагают немало усилий в создании комфортных условий для жизни молодежи в селах.

Одной из конкурсанток мероприятия, Юлии Азаматовой, ученице 9 класса Урало-Ахтубинской школы, активной участнице школьных и сельских праздников, в этот день исполнилось 16 лет, поэтому не обошлось без подарков.

В фестивале приняли участие Ольга Хоружий из с. Луговая Пролейка, Светлана Кряева из п. Победа, ансамбль народной песни «Беседушка», хореографический ансамбль «Лири» из с. Солдатско-Степное; Евгения Кирюхина, Александр Филатов и Алексей Зайцев из с. Верхний Балыклей, Дмитрий Чернецов и Ирина Линцова из п. Приморск; Юлия Азаматова, Мария Протасова, Арман Гумаров из п. Катричев.

Участники из с. Верхний Балыклей узнали о фестивале накануне вечером, но, несмотря на минимальное время для подготовки творческого номера, они тоже с радостью откликнулись на приглашение. В числе конкурсантов оказались также учителя, работники сельских Домов культуры, учащиеся школ, воспитатели детских садов, активные участники общественной жизни своих сел.

Зрители по достоинству оценили выступление хореографи-



Юлия
Азаматова.

ческого ансамбля «Лири» с зажигательным латиноамериканским танцем и народным танцем «Дружба». Степновцы продемонстрировали не только пластику движений, чувство ритма, но и красивые сценические костюмы.

Трио из Верхнего Балыкля в составе двух солистов и аккомпаниатора — А. Филатова зажгли слушателей задорной народной песней-частушкой «Семечки».

Арман Гумаров уже не живет в родном поселке, а работает в

городе, поэтому на фестивале он выступил спонтанно, с его прекрасным голосом сельчане хорошо знакомы, так как он в свое время был непосредственным участником всех сельских мероприятий.

На фестивале степновцы вновь порадовали выступлением ансамбля народной песни «Беседушка», который испол-

нил композицию «Улетай на крыльях ветра».

Примечательно, что именинница из Катричева Юлия Азаматова открывала и закрывала фестиваль с модным шлягером «Ах, эти тучи в голубом» и хитом сезона «Юлией». Юля, кстати, победительница районного конкурса «Радуга талантов» и участница областного конкурса военно-патриотической песни «Катюша».

Все участники были награждены дипломами и статуэтками «Никами» от молодежного Центра «Ориентир», благодарностями - ведущие и волонтеры корпуса «Доброе сердце», а также коллектив Катричевского СДК за подготовку мероприятия.

Фестиваль в очередной раз показал, как талантлива и активна молодежь нашего района, как она полна желанием творить и открывать новые горизонты.



Трио из Верхнего Балыкля, аккомпаниатор А. Филатов.

НА ВЫСОКОМ
УРОВНЕ

Олег ЛУКОНИН

Четыре дня потребовалось, чтобы выявить сильнейшие команды области по шахматам среди школьников.

В начале марта в городе Калач-на-Дону прошла Областная 27-я шахматная спартакиада среди школьников. В ней приняли участие 12 лучших команд области. Впервые за восемь последних лет команда Быковского района была представлена не только из шахматистов с. Александровка, так на четвертой доске играла самая юная шахматистка,



ученица 4-го класса БСОШ № 3 Алина Рахметова. На остальных досках играли учащиеся Александровской школы; на 1-ой доске — Канат Адресов, на 2-ой — Дамир Культибасов, на 3-ей — Кайрат Тугаев, на 5-ой доске играла Татьяна Тлебалиева.

Соревнования начались с вручения наград шахматистам из Александровской СОШ за прошлый 2015 год, так как с той спартакиады шахматисты уехали раньше по уважительной причине, не дождавшись церемонии награждения. Шахматистам вручили кубок и грамоты за третье место.

Эта спартакиада проводилась по круговой системе в 1 круг. За игрой наших шахматистов пристально следили все присутствующие. До последней минуты соревнований не ясно было, кто станет призерами. Быковчане выиграли у всех 11 команд турнира, в том числе и у хозяев - шахматистов г. Калача, на 2 очка опередив хозяев. Но 1

место было отдано калачевцам, так как они набрали больше очков по сумме всех пяти участников.

Самую большую лепту в успешное выступление внесли — Кайрат Тугаев (капитан команды) и Дамир Культибасов, они прошли все туры без поражения и стали чемпионами спартакиады. Дамир стал чемпионом спартакиады в 4-й раз, за последние четыре спартакиады талантливый игрок потерял всего 2 очка. Таня Тлебалиева — трехкратная чемпионка области, на этот раз она заняла третье место в личном зачете.

Наши шахматисты обыграли соседей - команды Николаевска, Старой Полтавки, Камышина, Котово, Жирновска, Урюпинска, Новоанинского и многие другие команды.

Одним словом, молодцы!

ОБЩЕСТВЕННОЕ ОБСУЖДЕНИЕ

Комитет природных ресурсов и экологии Волгоградской области информирует общественность и участников оценки воздействия на окружающую среду о проведении общественных обсуждений «Материалов, обосновывающих объемы (лимиты, квоты) изъятия охотничьих ресурсов на территории Волгоградской области на период с 1 августа 2016 г. до 1 августа 2017 г.».

Название, цели и месторасположение намечаемой деятельности: добыча охотничьих ресурсов в охотничьих хозяйствах и государственных охотничьих заказниках регионального значения на территории Волгоградской области.

Заказчик общественного обсуждения - комитет природных ресурсов и экологии Волгоградской области по адресу: 400078, Волгоград, просп. Ленина В.И., д. 102.

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 30 дней с момента опубликования информации, но не позднее 22 апреля 2016 г.

Организатор общественного обсуждения - администрация Быковского муниципального района.

Форма общественных обсуждений - слушания.

Форма представления замечаний и предложений: в письменной форме посредством почтовых отправлений **по адресу:** 400078, Волгоград, просп. Ленина В.И., д. 102 или **на адрес электронной почты:** oblkompriroda@volganet.ru.

Сроки и место доступности предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду для ознакомления и представления замечаний: с 18 марта 2016 г. на сайте министерства природных ресурсов и экологии Волгоградской области по адресу: <http://oblkompriroda.volganet.ru>. и на бумажном носителе **по адресу организатора обсуждений:** 404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65 в рабочие дни с 8.00 до 17.00.

Место, дата и время проведения общественных обсуждений: **по адресу организатора обсуждений:** Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65 в актовом зале, в здании администрации Быковского муниципального района 17 апреля 2016 г. в 14.00.

КОГДА КРЕДИТ ПОЛУЧЕН НЕЗАКОННО

М. СОСНИЦКАЯ, помощник прокурора



ходе которой выявлены нарушения.

Прокуратурой Быковского района проведена проверка по факту незаконного получения кредита, в

Установлено, что гражданин Ч. заключил кредитный договор с ПАО «Лето Банк» на приобретение ноутбука, представив при этом заведомо ложные сведения о своем финансовом состоянии и наличии трудовых отношений. В дальнейшем, отсутствие у гражданина Ч. постоянного заработка привело к финансовой невозможности внесения платежей по кредитному договору.

Предоставление кредитору заведомо ложных сведений о финансовом состоянии заемщика нарушило права кредитора, связанные с распоряжением принадлежащих ему денежных средств.

На основании постановления прокурора о возбуждении производства об административном правонарушении, гражданин Ч. 10.02.2016 решением мирового судьи судебного участка №2 Волгоградской области привлечен к административной ответственности по ст. 14.11 КОАП РФ – получение кредита путем предоставления банку заведомо ложных сведений о своем хозяйственном положении, финансовом состоянии, в виде штрафа в размере 1000 рублей.

ГODOVОЙ БУХГАЛТЕРСКИЙ ОТЧЕТ В ОРГАНЫ ГОССТАТИСТИКИ

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Волгоградской области **Волгоградстат напоминает руко-**



водителям и главным бухгалтерам организаций: в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации

от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» все организации, включая некоммерческие, а также субъекты малого предпринимательства, обязаны представлять годовую бухгалтерскую отчетность в органы государственной статистики.

Направить бухгалтерскую отчетность необходимо в органы статистики по месту нахождения организации не позднее 31 марта 2016 года.

Организации, отчетность которых подлежит обязательному аудиту, обязаны представить также аудиторские заключения вместе с бухгалтерской отчетностью, либо не позднее 31 декабря 2016 года.

Представлена отчетность может быть в электронном виде через специализированных операторов связи или на бумажном носителе. Электронные форматы бухгалтерской отчетности утверждены Федеральной налоговой службой России и являются единственными для представления и в органы статистики и в налоговые органы.

Ответственность за непредоставление годовой бухгалтерской отчетности и аудиторских заключений предусмотрена ст. 19.7 «кодекса РФ Об административных правонарушениях».

Тел.: (8442) 38-08-10.

В Волгоградской области ликвидировано 357 случаев незаконного подключения к газопроводам

В Волгоградской области в 2015 году сотрудниками ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» выявлено 357 случаев незаконного подключения к системе газоснабжения.

Газ – источник повышенной опасности. Самовольное подключение к газопроводу представляет смертельную опасность не только для собственников помещений, но и для тысяч ничего не подозревающих соседей. В любую секунду действия нарушителей могли привести к взрывам, пожарам, разрушению строений, многочисленным человеческим жертвам. При этом те, кто произвел незаконные врезки или подключение, прекрасно знали о возможных трагических последствиях и полностью осознавали всю опасность от своих преступных деяний.

Действующим законодательством за самовольное подключение к газовым сетям и самовольное использование газа предусмотрено суровое наказание: крупные штрафы, административная и уголовная ответственность. По итогам проведенных мероприятий собственникам помещений было доначислено более 17 млн. рублей. В каждом случае

доначисленная сумма значительно превысила ту, которую они заплатили бы на законных основаниях. Так, в квартире с газовой плитой сумма доначисления составляет около 34 тыс. рублей, с плитой и газовой колонкой более 70 тыс. рублей, с плитой и котлом 100-120 тыс. рублей.

«Лидерами» по числу выявленных несанкционированных подключений являются: **г. Волгоград - 118 случаев, г. Камышин - 64 случая, Палласовский район - 26 случаев.**

О многих нарушителях нельзя сказать, что они испытывают какие-либо материальные проблемы. В большинстве случаев сумма ущерба в несколько десятков тысяч рублей была возмещена на месте в добровольном порядке. Одна из самых крупных сумм в размере более 300 тысяч рублей была доначислена собственнику элитного коттеджа площадью почти 500 кв. метров в Дзержинском районе Волгограда. Жажда наживы, излишняя самоуверенность, убежденность в своей исключительности толкают не чистых на руку людей на преступление.

С наступлением весны проблема несанкционированных подключений приобретает особую актуальность. Владельцы теплиц и парников пытаются реализовать свои бизнес-планы по выращиванию раннего урожая. Желание незаконно получить сверхдоходы оборачиваются для них крупными убытками. С 01 января 2016 года законодательством в разы увеличены размеры штрафов за самовольное подключение к газовым сетям и самовольное использование газа.

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!

В целях вашей безопасности и безопасности ваших родных и близких обращаем внимание на необходимость соблюдения действующего законодательства и требований безопасности при использовании газа в быту.

В случае наличия информации о фактах несанкционированного подключения к газопроводам просим сообщать об этом по телефону: 8(84495) 3-13-83, 3-28-82.

СПРАВКА

С 1 января 2016 года вступили в силу положения Федерального закона № 307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов».

В соответствии с внесенными изменениями за самовольное подключение к газовым сетям и самовольное использование газа для граждан штраф составит от 10 до 15 тысяч рублей, для юридических лиц от 100 до 200 тысяч рублей, для должностных лиц от 30 до 80 тысяч рублей либо дисквалификация руководителя на срок от 1 года до 2 лет.

Помимо административной ответственности, самовольное подключение к системе газоснабжения – это основание для возбуждения уголовного дела по статье 158 УК РФ, результатом которого могут стать серьезные санкции: от штрафа свыше 100 тысяч рублей до лишения свободы на срок до 6 лет.

ПРОДАМ

✓ дом с удобствами, 46,8 кв. м, участок 6 соток.
Тел.: 8 9275143608.

✓ бычков, 8 голов живым весом, 130 руб./кг, на откорме.
Тел.: 8 9275136804.

✓ поросят.
Тел.: 8 9375338180.

✓ ОТФ.
Тел.: 8 9061690278.

✓ стиральную машину «Сибирь», стенку; б/у, дешево.
Тел.: 8 9272537479.

Куплю

коров и первотелок.
Тел.: 8 9044294245.

Откачка септиков

до 5 куб. м.
Тел.: 8 9044002009.

УТЕРЯН КОШЕЛЕК (мужской, коричневый) в районе ПМК, р.п. Быково. В нем пластиковые банковские карты на имя Александра Шаповалова. Убедительная просьба нашедшего сообщить **по тел.:** 8 9275153948, 8 9370916940.

Кадастровый инженер, **Шашков Андрей Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-283), **почтовый адрес:** 404062 Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 а, **контактный телефон** 8(937)7272343, pantifik@mail.ru, **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела пяти земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, территория Администрации Красносельцевского сельского поселения, в границах бывшего АО «Совхоз Красносельский», кадастровый номер 34:02:000000:53. Земельный участок площадью 63,5 га в 4,7 км юго-западнее с. Красноселец, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:53.
Заказчик работ: Иночкина Наталья Анатольевна.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Ленина, 12.
С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.
Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 25.04.2016 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** пер. Центральный, 5, с. Красноселец Быковского района Волгоградской области.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: kommunar02.ru</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p> <p>Время подписания номера в печать: 16.03.2016 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМН ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 419 Тираж 2691</p>
<p>Выходит по четвергам и субботам</p>	<p>ИНДЕКС: 51035</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p>	<p>Цена свободная</p>	<p>Цена свободная</p>
<p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>Индекс 51035</p>	<p>Цена свободная</p>	<p>Цена свободная</p>	<p>Цена свободная</p>